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Λόγω της παρατεταμένης οικονο-
μικής κρίσης, στα πλαίσια της
πολιτικής εταιρικής κοινωνικής
ευθύνης, το Πανεπιστήμιο Λευ-
κωσίας, προσφέρει συγκεκρι-
μένο αριθμό υποτροφιών σε
υποψήφιους φοιτητές από την
Ελλάδα για προπτυχιακά προ-
γράμματα σπουδών υψηλής ζήτη-
σης.
Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων
θα πρέπει να υποβληθούν ηλε-
κτρονικά μέχρι τη Δευτέρα 25-7-
2016 στην ελληνική ιστοσελίδα
www.unic-greece.gr και αφο-
ρούν σε όλα τα προπτυχιακά
προγράμματα του ακαδημαϊκού
έτους 2016-2017. Ο αριθμός
των υποτροφιών είναι συγκεκρι-
μένος και θα τηρηθεί αυστηρή
σειρά προτεραιότητας.
Έτσι με τον τρόπο αυτό οι υπο-

ψήφιοι φοιτητές εξ Ελλάδος,
έχουν τη δυνατότητα να σπουδά-
σουν στη σχολή που επιθυμούν
με συνολικό κόστος σπουδών
παραπλήσιο με αυτό που θα κό-

στιζαν οι σπουδές τους σε οποι-
οδήποτε κρατικό Πανεπιστήμιο
στην Ελλάδα, μακριά από την
πόλη της μόνιμης κατοικίας τους.

Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας
είναι αναγνωρισμένο τόσο από τα
Υπουργεία Παιδείας της Κύπρου
και της Ελλάδος, όσο και από τον
ΔΟΑΤΑΠ ως ομοταγές και ισό-
τιμο προς τα ελληνικά ΑΕΙ, προ-
σφέρει δε πλήρως
αναγνωρισμένα προγράμματα
προπτυχιακού (Bachelor), μετα-
πτυχιακού (Μaster) και διδακτο-
ρικού (Ph.D) επιπέδου. 
Ως ανεξάρτητο εκπαιδευτικό
ίδρυμα τριτοβάθμιας εκπαίδευ-
σης, προσφέρει αναγνωρισμένες
σπουδές υψηλού επιπέδου σε 93
ειδικότητες μεταπτυχιακής, διδα-
κτορικής και προπτυχιακής εξει-
δίκευσης μεγάλης ζήτησης όπως
Ιατρικής (6ετής αλλά και 4ετής
κύκλος για κατόχους πρώτου
πτυχίου), Φαρμακευτικής, Αρχι-
τεκτονικής, Νομικής, Πολιτικών
Μηχανικών, Μαθηματικών, Ψυ-

χολογίας, Ηλεκτρολόγων Μηχανι-
κών, Μηχανικών Η/Υ, Φυσικοθε-
ραπείας, Παιδαγωγικής,
Επιστήμης Αθλητισμού (Γυμναστι-
κής), Αγγλικής Γλώσσας και Φιλο-
λογίας, Μουσικής, Χορού κλπ. 
Τα Τμήματα Ιατρικής, Νομικής,
Ψυχολογίας Φαρμακευτικής, Αρ-
χιτεκτονικής και Πολιτικών Μη-
χανικών, έχουν καταστεί από τις
δημοφιλέστερες επιλογές για
τους φοιτητές από την Ελλάδα, με
αντιστοιχία και δημοφιλέστερες
επιλογές και με την ισοτιμία - αν-
τιστοιχία των προγραμμάτων
σπουδών προς τα ελληνικά πα-
νεπιστήμια δίνουν δικαίωμα εγ-
γραφής των αποφοίτων
πτυχιούχων στον Δικηγορικό Ια-
τρικό και Φαρμακευτικό Σύλλογο
της πόλης που επιθυμούν στην
Ελλάδα, στην Σύλλογο Ψυχολό-
γων Ελλάδος αλλά και στο Τε-
χνικό Επιμελητήριο Ελλάδος
αντίστοιχα. Ειδικά το Τμήμα της
Νομικής είναι το μοναδικό σε
όλη τη Μεσόγειο που δίνει την
(προαιρετική) παράλληλη δυνα-
τότητα εξειδίκευσης των φοιτη-
τών τόσο στο ελληνικό όσο και
στο αγγλοσαξονικό - κυπριακό
δίκαιο, μέσω των πολλών επιλε-
γόμενων μαθημάτων. 

Πέραν αυτών, είναι σημαντικό να
τονισθεί πως απόφοιτοι των Ελ-
ληνικών Πανεπιστημίων έχουν
τη δυνατότητα, να εγγραφούν απ’
ευθείας σε προχωρημένο εξά-
μηνο, αξιοποιώντας τη μεταφορά
πιστωτικών μονάδων εφόσον
έχουν τελειώσει κάποιο τμήμα με
συναφές αντικείμενο και κοινά
μαθήματα (λχ από τις Πολιτικές
Επιστήμες σε Νομική, από ΦΠΨ
στην Ψυχολογία κλπ). 

Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας
διαθέτει φοιτητικά διαμερίσματα
κοντά στη Πανεπιστημιούπολη
στη Λευκωσία για τις ανάγκες
στέγασης των σπουδαστών που
παρακολουθούν με φυσική πα-
ρουσία, φοιτητική λέσχη για τη
σίτησή τους καθώς και μια σειρά
άλλων υπηρεσιών για την καλύ-
τερη εξυπηρέτηση των φοιτητών

του. Συνδυάζει την υποδειγμα-
τική οργάνωση και συνέπεια με
την υψηλή ποιότητα σπουδών,
προωθεί την έρευνα και την πα-
ραγωγή νέας γνώσης, αλλά και
την διασύνδεση με την αγορά ερ-
γασίας. Επιπρόσθετα, το Πανεπι-
στήμιο Λευκωσίας έχει συνάψει
145 συμφωνίες στο πρόγραμμα
κινητικότητας Εράσμους με 26
χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης,
συμπεριλαμβανόμενης και της
Ελλάδας. 
Όσοι  ενδιαφέρονται για περισ-
σότερες πληροφορίες μπορούν
να επισκεφθούν την ελληνική
ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου
www.unic-greece.gr/ ή να απευ-
θυνθούν στο τηλέφωνο του Γρα-
φείου Ελλάδος 801 1000 709
(από σταθερό) και στο 6972
089310 (όλες τις γραμμές).
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Ν

έες δυνατότητες για σπουδές με υποτροφίες έχουν φέτος
οι υποψήφιοι για προπτυχιακά προγράμματα στο μεγα-
λύτερο ελληνικό Πανεπιστήμιο εκτός Ελλάδος, το Πανε-

πιστήμιο Λευκωσίας. 
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